

中共哈尔滨体育学院委员会

党史学习教育信息简报

(第68期)

中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组办公室

2021年6月22日

哈尔滨体育学院原创冰陆音乐舞蹈史剧《红屹东方》震撼 上演



从“小小红船”到“巍巍巨轮”，中国共产党百年风华正茂。为隆重庆祝中国共产党成立100周年，回顾党的光荣历史，哈尔滨体育学院体育艺术学院按照学校党史学习教育实施方案工作安排，结合“学党史，永远跟党走”的主题，创编了冰陆音乐舞蹈史剧《红屹东方》，该剧于2021年6月10日-6月11日18:30分在哈尔滨体育学院滑冰馆

展演。

《红屹东方》是为庆祝建党100周年所创编的冰陆音乐舞蹈史剧，该剧秉承学校“冰雪特色”办学理念，结合体育艺术学院“体艺兼容、冰陆融合、突显冰艺”特色专业发展思路，弘扬了“学党史，悟思想，办实事，开新局”实效精神。从创作立意至编排成型历时7个月，参演人员120余人，均为师生党员、积极分子。剧目创意于去年12月拟定，经过一个寒假的酝酿，剧目脚本于4月26日最终定稿，经过近两个月的精心打磨，节目最终成型。

史剧《红屹东方》从近代史起篇（1840年）以1921-2021年中国共产党100年党史为主线，以歌、舞、剧、诗等表现形式讴歌中国共产党在100年里的奋斗历程，是一篇赞党、颂党之作。全剧共分为五幕：第一幕曙色印地，通过配乐诵赋，展示了近代中国在屈辱中寻找出路，经过辛亥革命推翻了统治了中国几千年的封建统治，诞生了马克思主义无产阶级政党；第二幕开天辟地，通过歌舞表演，展示了在中国共产党的领导下，中国人民不畏艰难险阻，历经抗日战争、解放战争，最终取得了新民主主义革命的胜利，建立了新中国；第三幕改天换地，以配乐诗朗诵展示曲折中前进的新中国迎来了改革开放新的伟大革命；第四幕翻天覆地，通过歌舞表演，展示改革开放后综合国力稳步提升，党带领中国人民实现了从站起来到富起来的伟大飞跃；第五幕惊天动地，通过重温入党誓词，展示党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央领导集体，

不忘初心，践行使命，带领中国人民向着中华民族伟大复兴的梦想奋勇前进。最后，在结束曲《歌唱祖国》的雄壮歌声中，全剧落下帷幕。

本次红色经典专场演出是我校庆祝中国共产党成立百年的重要内容之一，对弘扬红色革命历史文化、加强青年大学生革命历史教育具有重要的意义。将红色经典故事搬上舞台，可以让当代大学生更加直观的学习党史，将党史学习教育蕴含的力量转化为广大青年学子志存高远、奉献祖国的强大动力，推动党史学习教育入心入脑。

中共哈尔滨体育学院委员会
党史学习教育领导小组办公室

2021年6月22日

报：省委教育工委宣传部、中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组
发：全校各党总支、直属党支部